
 

 

 

 

 

 

Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antonio 

Alves da Costa, Cristina Reemitir Chernaki Passador, Deonilde Fatima 

Furlan, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, Lauri 

Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e Silvio José 

da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos 

trabalhos”. Na sequência o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior, e 

por haver nem observação colocou em votação, sendo a mesma aprovada 

por todos. Em seguida solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Na sequência deixou à 

tribuna a disposição dos Vereadores. E por não haver ninguém interessado 

em fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário 

que informe o quorum presente, e o mesmo informou que estavam presente 

nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº001/2011, Concede anistia de multas e juros 

incidentes sobre tributos inscritos ou não, em dívida ativa do município de 

Feliz Natal, e dá outras providências. Em seguida o presidente despacha o 

Projeto de Lei Complementar nº 001/2011 para Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Na sequencia fazendo uso da palavra o 

vereador Rogério Leite Lima para pedir a Dispensa do Interstício. O 

presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo a mesma 

aprovada por todos. Na sequência o presidente suspende a sessão por 

alguns minutos para que a comissão possa analisar o Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2011. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Coloco em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 001/2011, por não 

haver ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em única 



 

 

 

 

 

 

votação o Projeto de Lei Complementar nº 001/2011, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto 

de Lei Municipal nº 007/2011, Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

repassar recursos financeiros a APAE _ Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Feliz Natal, entidade privada sem fins lucrativos, sob a 

forma de contribuições, e dá outras providências. Na sequencia o 

presidente despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Rogério Leite 

Lima para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequencia o presidente 

coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a comissão possa 

analisar o Projeto de Lei Municipal nº 007/2011. Retornando aos trabalhos 

solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 

favorável. Em seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

Municipal nº 007/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor presidente, vereadores, 

vereadoras, boa noite ao público presente, as pessoas que nos alegram por 

estarem aqui, senhor presidente na qualidade que todos nós sabemos da 

função da APAE em nosso município, do trabalho bonito que ela faz, 

apesar de ser mantido pela entidade privada ela tem que se preocupar para 

conseguir seus recursos para fazer as  obras que tem feito, então a  ajuda do 

município, da prefeitura, de cada cidadão  é necessária para que a APAE 

possa andar, possa servir aquelas pessoas que tanto dependem dessa ajuda 

que todos  nós temos conhecimento e aproveitando para agradecer toda a 

coordenação da APAE pelo trabalho bonito de todas elas juntas  que lutam 

pelo mesmo objetivo, então a importância da ajuda para eles é muito 

grande por isso nós chegamos num acordo já fizemos reunião e sabemos da 

importância então tem meu apoio sou favorável  é importante que o nosso 

município de a essas pessoas a essas crianças especiais um melhoramento 

de vida e condições  para  tenham um melhor estudo e preparação para a 

vida que vem pela frente, obrigado senhor presidente. Com a palavra o 

presidente, é isso aí vereador temos mais é que ajudar esse projeto que é tão 

bonito e que ajuda as crianças que tem problemas de saúde e acredito que o 

município está fazendo a obrigação dele sabendo que assim a gente pode 

atender melhor os excepcionais do nosso município. Coloco em única 

votação o Projeto de Lei Municipal nº 007/2011, sendo o mesmo aprovado 



 

 

 

 

 

 

por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 008/2011, Altera a Lei Municipal nº 155/2005 Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Rural, que passa a vigorar com a seguinte 

redação. Na sequencia o presidente despacha para Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida o vereador Rogério Leite 

Lima faz uso da palavra para pedir a Dispensa do Interstício. O presidente 

coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a comissão possa 

analisar o Projeto de Lei Municipal nº 008/2011. Retornando aos trabalhos 

solicito ao 1º secretário que efetue a leitura ata da Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 

favorável. Em seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

Municipal nº 008/2011, e por não haver ninguém interessado em fazer uso 

da palavra coloco em única votação o Projeto de Lei Municipal nº 

008/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Projeto de Lei municipal nº 009/2011, Altera a Lei 

Municipal nº 027/1997 de 15 de outubro de 1997, Que dispõe sobre a 

denominação do nome Dante Martins de Oliveira na Biblioteca Municipal 

de Feliz Natal, e dá outras providências. Em seguida o presidente despacha 

para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei 

Municipal nº 009/2011. Na sequencia fazendo uso da palavra o vereador 

Rogerio Leite Lima para pedir a Dispensa do Interstício. O presidente 

coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 

009/2011, e por não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra 

coloco em única votação o Projeto de Lei Municipal nº 009/2011, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 010/2011, Dispõe sobre a reestruturação do 

Regime Próprio de Previdência Social do município de Feliz Natal/MT, e 

dá outras providências. Em seguida o presidente despacha para Comissão 

de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei Municipal nº 

010/2011. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Rogério Leite 

Lima para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequencia o presidente 

coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a Comissão possa 

analisar o Projeto de Lei Municipal nº 010/2011. Retornando aos trabalhos 

solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, 



 

 

 

 

 

 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 

favorável. Em seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de lei 

Municipal nº 010/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Ezequiel Raimundo Pereira, esse projeto voltou de novo para votar devido 

as mudanças que tiveram que ser feitas, devido aos erros cometidos pelo 

INSS pois não foi pedida a restituição das pessoas que pagaram antes o 

INSS, uns pagaram dois anos outros alguns meses e esse dinheiro tem que  

voltar para a previdência daqui só que não foi feito e esse dinheiro não 

voltou, então a prefeitura vai pagar esse ano na  faixa de treze por cento e o 

funcionário vai continuar pagando os onze por cento até para adequar este 

ano para que essa verba entre e depois fazer a restituição para que quando o 

funcionário público for aposentar ele possa receber esse dinheiro que o 

INSS repassa para a Previdência do município, é isso senhor presidente. 

Coloco em única votação o Projeto de Lei Municipal nº 010/2011, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Moção de Aplauso nº 002/2011, em favor da ilustríssima Senhora Delegada 

Regional de Sinop Drª Maria de Fatima Moggi, pelos relevantes serviços 

prestados ao nosso município, de autoria dos vereadores Deonilde Fatima 

Furlan, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis 

Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Moção de Aplauso nº 

002/2011, por não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra 

coloco em única votação a Moção de Aplauso nº 002/2011, sendo a mesma 

aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Moção 

de Aplauso nº 003/2011, em favor do Ilustríssimo Senhor Sub Comandante 

da policia Militar de Feliz Natal Cabo Donaldo Antônio Nunes, pelos 

relevantes serviços prestados ao nosso município, de autoria dos vereadores 

Deonilde Fatima Furlan, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, 

Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki 

Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves 

da Costa. Em seguida o presidente coloca em discussão a Moção de 

Aplauso nº 003/2011, por não haver ninguém interessado em fazer uso da 

palavra coloco em única votação a Moção de Aplauso nº 003/2011, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Moção de Aplauso nº 004/2011, em favor do Ilustríssimo Senhor 

Comandante da Policia Militar de Feliz Natal 2º Sargento Silvino Pereira 



 

 

 

 

 

 

da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município, de autoria 

dos vereadores Deonilde Fatima Furlan, Silvio José da Silva, Jocimar 

Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira 

e Antonio Alves da Costa. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Moção de Aplauso nº 004/2011, por não haver ninguém interessado em 

fazer uso da palavra coloco em única votação a Moção de Aplauso nº 

004/2011, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Moção de Aplauso nº 005/2011, em favor do Ilustríssimo 

Senhor Soldado da Policia Militar Amarildo Rodrigues de Souza, pelos 

relevantes serviços prestados ao nosso município de autoria dos vereadores 

Deonilde Fatima Furlan, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, 

Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki 

Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves 

da Costa. Em seguida o presidente coloca em discussão a Moção de 

Aplauso nº 005/2011, por não haver ninguém interessado em fazer uso da 

palavra coloco em única votação a Moção de Aplauso nº 005/2011, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Moção de Aplauso nº 006/2011, em favor do Ilustríssimo Senhor Cabo da 

Policia Militar Airton Oliveira de Sena, pelos relevantes serviços prestados 

ao nosso município, de autoria dos vereadores Deonilde Fatima Furlan, 

Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, 

Rogério Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de 

Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Moção de Aplauso nº 006/2011, por não 

haver ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em única 

votação a Moção de Aplauso nº 006/2011, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Moção de Aplauso nº 

007/2011, em favor do Ilustríssimo Senhor Cabo da Policia Militar Marcio 

de Almeida, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município, de 

autoria dos vereadores Deonilde Fatima Furlan, Silvio José da Silva, 

Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de 

Oliveira e Antonio Alves da Costa. Em seguida o presidente coloca em 

discussão a Moção de Aplauso nº 007/2011, por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da palavra coloco em única votação a Moção de 

Aplauso nº 007/2011, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 



 

 

 

 

 

 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 
 


